
Для встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії та 

постачання гарячої води ліцензіат подає щороку до 1 липня (крім ліцензіатів, 

що вперше встановлюють тарифи) у паперовому та електронному вигляді 

заяву та розрахунки тарифів на планований період за встановленою 

уповноваженим органом формою, підтвердні матеріали і документи, що 

використовувалися під час проведення таких розрахунків. 

Інформуємо, що Департаментом економіки та інвестицій міста Києва 

розроблено форми, які є обов’язковими для заповнення ліцензіатами 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) та подання разом з підтвердними документами, що 

використовувалися під час розрахунків, з метою встановлення тарифів на 

теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з 

постачання теплової енергії та постачання гарячої води. 

Зазначені форми можна отримати, завантаживши файли з офіційного 

вебсайту Департаменту економіки та інвестицій у розділі «Діяльність» →  

«Цінова політика»  →  «Пресрелізи, розʼяснення, рекомендації та інша корисна 

інформація»,  за посиланням: https://dei.kyivcity.gov.ua/content/presrelizy-

rozyasnennya-rekomendacii-ta-insha-korysna-informaciya.html, або надіславши 

листа на електронну адресу: cinpolit@kyivcity.gov.ua. 

З метою підготовки до сталого проходження опалювального сезону 

2023/2024 років, дотримання установлених законодавством термінів 

встановлення тарифів, необхідно з урахуванням вимог законів України «Про 

теплопостачання», «Про житлово-комунальні послуги», Порядку формування 

тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, 

послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.2019 № 291), 

Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на 

теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також 

розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення, 

затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України від 12.09.2018 № 239, надати 

розрахункові та підтвердні матеріали для встановлення тарифів на теплову 

енергію, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води до 

Департаменту економіки та інвестицій міста Києва (м. Київ, вул. Хрещатик, 

12, 3-й поверх, каб. 2б). 

У разі виникнення питань фахівці Департаменту економіки та інвестицій 

міста Києва нададуть методологічну та консультаційну допомогу стосовно 

підготовки розрахункових матеріалів для встановлення тарифів (тел. 202 60 

94, 202 60 92, 202 60 74). 

Принагідно повідомляємо, що застосування суб’єктом господарювання 

при нарахуванні споживачам плати за теплову енергію та комунальні послуги 

не затверджених в установленому порядку тарифів чинним законодавством не 

передбачено та може свідчити про порушення державної дисципліни цін. 
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Відповідно до законів України «Про ціни і ціноутворення», «Про 

теплопостачання» до суб’єктів господарювання застосовуються 

адміністративно-господарські санкції за порушення вимог щодо формування, 

встановлення та застосування державних регульованих цін. 

Водночас, якщо суб’єктом господарювання на цей час не здійснюється та 

припинена діяльність з виробництва, транспортування та постачання теплової 

енергії необхідно письмово звернутися до органу ліцензування щодо 

анулювання відповідних ліцензій. 
 


